
 Osaajakysely kalvot 2024   Haku (Optio+Q)  MM

Osaajakysely 2024
27.8.-3.9.

N=986

Dia 1/51 suomi Muistiinpanot Anna palautetta Microsoftille 56%
Dia 1/51
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Tiedosto Aloitus Lisää Piirrä Rakenne Siirtymät Animaatiot Diaesitys Tarkista Näytä Ohje Kommentit Kuulumisten vaihto Muokkaus JaaEsitä

Salli Microsoft 365 -tilin käyttö Selaimesi asetukset estävät parhaan mahdollisen Microsoft 365 käyttökokemuksen. Salli käyttöoikeus käyttökokemuksen parantamiseksi. Salli käyttö


